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1.	 Cé acu abairt atá fíor? 
	 (a)	 Rugadh Ant agus Dec sa bhliain chéanna

2.	 Cé acu abairt a léiríonn go raibh Ant agus Dec  
	 iontach cairdiúil le chéile? 
	 (b)	 Bhí an bheirt acu an-mhór le chéile

3.	 Cén fáth a ndeachaigh siad go Londain?
	 (c)	 Le hobair a fháil

4.	 Cad é mar atá a fhios againn go bhfuil siad  
	 clúiteach go fóill?
	 (a)	 Bíonn siad le feiceáil ar an teilifís go minic

5.	 Cad é mar a d’éirigh le Ant agus Dec i Meiriceá? 
	 (c)	 Ní raibh na daoine ábalta iad a thuiscint

6.	 Cén fáth a bhfuil dúil ag daoine iontu, do bharúil?
	 (b)	 Tá siad iontach greannmhar

7.	 I bparagraf 1 tá an focal soiléir in úsáid mar: 
	 (a)	 aidiacht.

8.	 Cén sórt téacs é seo?
	 (b)	 Neamhfhicsean

1.	 Cé acu thíos atá ar comhchiall le an-mhór le chéile?
	 (a)	 Cairdiúil le chéile

3.	 Cé acu thíos atá contrártha le ar dtús?
	 (b)	 Sa deireadh

Tasc 1: ag fiosrú focal


